

Čarobni glasovi Bugarske na A Tempu

Ženski hor sa dirigentom Dorom Hristovom nastupiće večeras u CNP-u

Ženski hor Čarobni glasovi Bugarske, pod dirigentskim vodstvom Dore Hristove, nastupiće večeras u 20 sati na Velikoj sceni Crnogorskog narodnog pozorišta, u okviru tradicionalnog muzičkog festivala A Tempo. Na programu su djela bugarskih kompozitora, među kojima su: Krasimir Kirk-

činski, Petar Liondev, Nikolaj Kaufman, Stafan Mutafčiev, Milčo Vasilev. Umjetnički direktor i dirigent ženskog hora Čarobni glasovi Bugarske i profesor na Akademiji za muziku, ples i lijepe umjetnosti u Plovdivu, Dora Hristova diplomirala je na Bugarskom državnom konzervatorijumu. Ho-



Hor Čarobni glasovi Bugarske osnovan je 1952. godine kao dio ansambla narodne muzike bugarskog radija ●●●

rom diriguje od 1988. godine. Sopstvenim horskim aranžmanima podigla je folklorne melodije na visok stepen umjetničkog tumačenja, a njeni eksperimenti obuhvataju istraživanja oblasti zvuka u različitim vokalnim ansamblima. Nastupala je na preko 900 koncerata na najprestižnijim svjetskim scenama. Hor Čarobni glasovi Bugarske osnovan je 1952. godine kao dio ansambla narodne muzike bugarskog radija. Kasnije, od 1990. godine djeluje u sastavu Bugarske nacionalne televizije, a od 1997. kao nezavisni ansambl. Pod nazivom Čarobni glasovi Bugarske,

rom diriguje od 1988. godine. Sopstvenim horskim aranžmanima podigla je folklorne melodije na visok stepen umjetničkog tumačenja, a njeni eksperimenti obuhvataju istraživanja oblasti zvuka u različitim vokalnim ansamblima. Nastupala je na preko 900

koji mu je dao švajcarski muzički producent Marsel Selie, hor nastupa od 1987. M. Selie je 1975. godine objavio seriju snimaka ovog hora. Već njihov drugi album osvojio je najveću američku nagradu Gremi 1990. godine, a za istu nagradu ansambl je ponovo nominovan 1994. godine. Hor je izveo preko 1.000 koncerata u inostranstvu i nastupao na prestižnim muzičkim festivalima širom svijeta. Hor je snimio muziku poznatih kompozitora, saradivao sa američkim kvartetom Kronos, Vanesom Mej, italijanskom grupom Elio e le storiiefese, snimao muziku za mnoge filmove i video igre. Hor Čarobni glasovi Bugarske Međunarodna federacija horova nominovala je za kulturnog ambasadora u Evropskoj uniji.